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Δελτίο Τύπου 

"Φοιτητές/τριες - Επιχειρηματίες: Ξεκινώντας απο το 0". 

 

Πέμπτη 22Απριλίου 2021 
(Ώρα Διεξαγωγής: 13:00 - 14:00) 

 
 

Το Γραφείο Διασύνδεσης Σπουδών και Σταδιοδρομίας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου σε συνεργασία με το 

Mindspace NPO  διοργανώνουν “Ημέρα Ενημέρωσης” με θέμα:  "Φοιτητές/τριες - Επιχειρηματίες: Ξεκινώντας 

από το 0". 

 

Απευθύνεται: 

▪ Σε φοιτητές/τριες/ απόφοιτους και νέους επαγγελματίες που θέλουν να έρθουν σε επαφή με βασικές 

έννοιες της επιχειρηματικότητας, να ενημερωθούν για πρωτοβουλίες με επιχειρηματική και 

εκπαιδευτική αξία, καθώς και να γνωρίζουν τα πρώτα στάδια για την εξέλιξη μιας επιχειρηματικής ιδέας.  

Eνδεικτική θεματολογία: 

o Επιχειρηματίας vs Εργαζόμενος  
o Επιχειρηματικότητα βασισμένη στη Γνώση  
o Επιχειρηματική Ιδέα  
o Ομάδα vs Μονάδα   

  
 

Αιτήσεις:  

▪ Η συμμετοχή είναι δωρεάν. 

▪ Απαραίτητη η εγγραφή στην ηλεκτρονική φόρμα εδώ για να σταλεί ο σύνδεσμος της εκδήλωσης.  

▪ Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας, καθώς οι θέσεις είναι περιορισμένες.  

 

Ομιλήτρια:  
 
Μαίρη Μαρκάκη  
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Η Μαίρη Μαρκάκη ηγείται του οργανισμού Mindspace, όντας υπεύθυνη για το 
σχεδιασμό και την υλοποίηση επιχειρηματικών προγραμμάτων για φοιτητές, 
ενδυναμώνοντάς τους να αναπτύξουν μία επιχειρηματική ιδέα από το μηδέν και 
δημιουργώντας δίκτυα φοιτητών με συμπληρωματικές ικανότητες και γνώσεις. 
Στόχος είναι η καλλιέργεια της επιχειρηματικής νοοτροπίας σε φοιτητές, η 
κινητοποίηση και ενεργό συμμετοχή τους στην κοινωνική, πολιτική και οικονομική 
ζωή, καθώς και η ανάληψη πρωτοβουλιών για την προσωπική και επαγγελματική 
τους εξέλιξη υπό το πλαίσιο του εθελοντισμού και του επιχειρειν. Πριν ενταχθεί στο 
Mindspace, η Μαίρη υπήρξε για τρία χρόνια συστατικό μέλος στο τμήμα ανάπτυξης 
επιχειρήσεων σε μια από τις πιο επιτυχημένες ελληνικές τεχνολογικές επιχειρήσεις, τη Workable. Επιπλέον, 
εργαζόταν στο εξωτερικό σε μια συμβουλευτική εταιρία ως Υπεύθυνος Έργων, αναλαμβάνοντας προγράμματα 
για startups στο Βερολίνο, όντας εξοικειωμένη με το επιχειρηματικό οικοσύστημα εκεί. Μετά την αποφοίτησή 
της από το τμήμα Επιστήμης Διαιτολογίας και Διατροφής του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, έλαβε μια πλήρη 
υποτροφία χρηματοδοτούμενη από την ΕΕ για την εκκίνηση της ιδέας της «NutriCons», μίας διατροφικής 
εφαρμογής που εκπαιδεύει τους καταναλωτές στις διατροφικές ετικέτες, συνδυάζοντας έτσι το ακαδημαϊκό της 
υπόβαθρο με τις συνθήκες της επερχόμενης «Ψηφιακής εποχής». Είναι επίσης Senior Fellow στο Humanity In 
Action NPO και αθλήτρια μαραθωνίου. 
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